
2020. 03. 31.  

Biológia 8.a 

Gyakorlás a dolgozatra. 

 

Old meg a kapott tesztet! 

Csak a megoldás betűit (1:a, 2:c, 3:b, stb.) küldd el a rjozsef@vmai.hu címre április 2-ig. 

 

1. Mi történik a tüdőben? (Egy válasz jelölhető) 

a.) Gázcsere (CO2 – O2). 

b.) Sejtcsere. 

c.) Ioncsere. 

 

2. Mi alkotja a kis vérkört? (Egy válasz jelölhető) 

a.) Erek – máj - vese. 

b.) Szív jobb kamra – tüdő – szív bal pitvar. 

c.) Szív – test – agy – test - szív. 

 

3. Milyen vércsoportok vannak? (Egy válasz jelölhető) 

a.) A; B; AB; 0. 

b.) A+-; B+-. 

c.) A-; R+. 

 

4. Miben vesznek részt a vérlemezkék? (Egy válasz jelölhető) 

a.) Az immunitásban. 

b.) A vércukortszint szabályozásában. 

c.) A véralvadásban. 

 

5. Mennyi a nyugalmi légvétel száma percenként? (Egy válasz jelölhető) 

a.) 32 - 36. 

b.) 14 - 16. 

c.) 2 -4. 
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6. Hol található a pitvar és a kamra? (Egy válasz jelölhető) 

a.) Májban. 

b.) Tüdőben. 

c.) Szívben. 

 

 

7. Mennyi az újraélesztésnél a szívkompresszió és a befúvás optimális száma? (Egy válasz jelölhető) 

a.) 30/2. 

b.) 15/3. 

c.) 60/1. 

 

 

8. Mit okoz a dohányzás? (Egy válasz jelölhető) 

a.) Tüdőtágulást. 

b.) Influenzát. 

c.) Bélfertőzést. 

 

 

9. Mi a vérnyomás? (Egy válasz jelölhető) 

a.) A testsúly testmagasság aránya. 

b.) A vér érfalakra gyakorolt nyomása. 

c.) A levegő áramlása a tüdőben. 

 

 

10. Mi van a szívben és az erekben, ami megakadályozza a visszaáramlást? (Egy válasz jelölhető) 

a.) Duzzasztó. 

b.) Gát. 

c.) Billentyű. 



 

 

 

 


